

## **Рыбак, пропавший 4 месяца тому назад в Тихом океане, чудом остался живой**

Автор: Ю.Кладухин

14.09.2012 17:09 - Обновлено 28.04.2013 21:04

---

**Живым в Тихом океане обнаружен рыбак с островов Кирибати. Он здоров. Лодка с двумя рыбаками была унесена в океан почти 4 месяца назад, в мае. У 15-метрового судна отказал двигатель. Напарник спасенного моряка умер еще 4 июля.**

«Когда члены экипажа подняли его на борт и спросили, чего он хочет, прежде всего, он попросил сигарет», — сказал член экипажа с нашего моряка судна.

Рыбак был обнаружен 11 сентября 2012 года рыболовецким судном Маршалловых островов недалеко от острова Науру.

Во время своего вынужденного путешествия по Тихому океану моряк питался рыбой и пил дождевую воду.